## HALAMAN PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI

## JURNAL UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Sebagai civitas academica Universitas Esa Unggul, saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Penulis Pertama:

Nama

: Leo Augustinus Christianto

NIM

: 2016 0401 183

Program Studi : Ilmu Hukum

Fakultas

: Hukum

Penulis Kedua:

Nama

: Dr. Wasis Susetio, S.H., M.H., M.A.

NIDN

: 0307076601

Jenis Karya

· Jurnal

Demi pengembangan ilmu pengetahuan, menyetujui untuk memberikan kepada Universitas Esa Unggul Hak Bebas Royalti Non-Eksklusif (Non-Exclusive Royalty Free Right) atas karya jurnal saya berjudul: "ASPEK NORMATIF PENANGGULANGAN PENURUNAN KUALITAS UDARA DI PROVINSI DAERAH KHUSUS IBUKOTA JAKARTA" Beserta perangkat yang ada (jika diperlukan). Dengan hak bebas Royalti non-ekslusif ini Universitas Esa Unggul berhak menyimpan, mengalih media / format mengelola dalam bentuk pangkalan data (database), merawat, dan mempublikasikan tugas akhir saya, selama tetap mempublikasikan tugas akhir saya selama tetap mencantumkan nama saya sebagai penulis dan sebagai pemilik hak cipta.

Demikianlah pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Jakarta, 28 Agustus 2020

Penulis Pertama,

(Dr. Wasis Susetio, S.H., M.H., M.A.)

(Leo Augustinus Christianto)

## HALAMAN PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI TUGAS AKHIR UNTUK KEPENTINGAN AKADEMISI

Sebagai *civitas akademika* Universitas Esa Unggul, saya yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama

: Leo Augustinus Christianto

NIM

: 2016-0401-183

Program Studi

: Praktisi Hukum

Fakultas

: Hukum

Jenis Karya

: Skripsi

Demi mengembangkan ilmu pengetahuan, menyetujui untuk memberikan kepada Universitas Esa Unggul Hak Bebas Royalti Non-eksklusif (Non-Exclusive Royalty Fee Right) atas karya ilmiah Saya berjudul Aspek Normatif Penanggulangan Penurunan Kualitas Udara Di Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta. Dengan Hak Bebas Royalti Non-eksklusif ini Universitas Esa Unggul berhak menyimpan, mengalih media/format, mengelola dalam bentuk pangkalan data (database), merawat dan mempublikasikan tugas akhir saya, selama tetap mencantumkan nama saya sebagai penulis/pencipta dan sebagai pemilik hak cipta.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Dibuat di Jakarta

Pada Tanggal 28 Agustus 2020

Yang Menyatakan,

(Leo Augustinus Christianto)